

4万元手表维修时零件丢了 4个月没解决 店方：我们的错

小宋有一块价值近4万元的沛纳海手表，拿到沈阳市府恒隆广场的沛纳海专卖店维修时，邮回来的手表零件丢了。

店方表示：是我们的错！但由于技术保护，零件不允许单独售卖。

辽宁原散打冠军小宋有一块陪伴他5年的沛纳海手表，这是他2016年结婚时花了近4万元购买的，在送到沈阳市府恒隆广场的沛纳海专卖店维修时，店方将该表两个配件邮寄丢失，几次磋商后，店家依旧无法归还一块完整的表。

8月19日，小宋只想把自己的表和丢失的配件找回来，决定向辽沈晚报《浩哥来了 一帮到底》栏目组寻求帮助。

“沛纳海专卖店告诉我，邮寄过程中，表的两个零件丢失，现在已经过去4个月，我不知道我的表在哪里，究竟丢失了什么配件？”小宋表示：这块沛纳海腕表是他结婚时岳父送的结婚礼物，因为特殊的意义也让他倍加珍惜。

“今年年初，我发现表不走了，2021年4月27日，把手表送到沈阳市府恒隆广场的沛纳海专卖店维修，店方将表送到北京总部维修，总部回复报价7140元左右，我觉得报价高就不想修了。”小宋说。

他介绍，5月6号店方再次联系小宋，说怕给手表造成二次损害，建议把配件和手表分开放回北京邮回沈阳。“5月21日，店方告诉我，邮回来的零件丢了找不到了，让我等着，他们想办法跟北京维修部沟通这个事。”小宋说：“这一等又是30多天，店方态度很好，可就是不能解决问题。6月26号，我又去沈阳市府恒隆广场找的恒隆广场经理跟我一起去沛纳海直营店里协商



商家的工作人员(左一)与上级沟通情况。

辽沈晚报记者 吴章杰 摄

解决问题，店方给出解决方案，维修费用2690元，保养费用3750元，我不同意。”

8月19日，针对小宋的投诉，辽沈晚报《浩哥来了 一帮到底》栏目记者来到沈阳市府恒隆广场的沛纳海专卖店，一名店员表示：处理小宋的手表的相关人员和经理都不在店里，并称需要等北京总部批准后才能接受采访。

8月20日上午11时许，该店负责人丁女士致电本报记者并表示，宋先生的手表配件被邮寄丢失的事确实存在，是他们的过错，店方也一直同北京品牌方协商解决此事，由于技术保护的原因，零件不允许单独售卖，所以，宋先生丢失的配件无法单独配齐。

“宋先生要回自己的手表以及丢失的配件的要求一点也不过分。”丁女士表示，因为手表维修过程复杂，当初店方给出的方案，维修费用

2690元，保养费用3750元并不是捆绑销售，现在店方正在向北京总部打报告减免相关费用，下周二将情况反馈《浩哥来了 一帮到底》栏目记者。

“根据《消费者权益保护法》的规定，消费者在商家提供服务的过程中享有知情权，以及在商家提供服务时对于因商家原因造成财产损害获得赔偿的权利。”辽宁卓政律师事务所律师王汉农表示，在本案中商家应当如实对消费者的手表丢失的零件的事实对消费者进行告知，并且应当积极采取措施对消费者的表提供维修服务，若不能维修应当对消费者进行赔偿。若商家拒不履行赔偿义务消费者可以选择向法院起诉或向消费者协会投诉的方式进行维权。

辽沈晚报记者 徐刚

清理后院挖出炮弹 特警迅速到场排爆

谁会想到，杂草丛生的土堆下，竟然埋藏着数枚30多厘米长的炮弹？虽然已经锈迹斑斑，但对普通居民来说，仍然不知所措。

8月18日，辽宁鞍山立山区一居民在整理自己家后院土堆时发现了数枚战争时期留下的迫击炮弹。幸亏及时报警，当地治安警力及特警迅速赶到现场，果断处置，将炮弹妥善转移。

“我家院子里发现个东西，好像是炮弹。”当日早8时30分，辽宁鞍山市公安局立山分局沙河派出所接到群众报警。

值班民警火速赶到，报警人介绍，清晨其清理后院土堆的时候发现了这些疑似炮弹的物品，然后就立即报了警。

民警在现场看到，土堆中被挖开的部分，露出了有五枚长短不一疑似炮弹的物体，且弹身已经锈迹斑斑。

派出所民警立即将周围围观群众劝离，并以炮弹位置为中心点，周边五十米为半径拉起了警戒线，将半径内的群众迅速进行疏散，最大限度保护群众的生命安全。

同时，民警第一时间将此情况逐层汇报，很快，分局治安大队、巡特警支队排爆大队等部门专业人员赶赴现场。经现场勘验，这5枚炮弹为战争遗留的迫击炮弹，每枚炮弹体长31厘米，直径6厘米，由于长时间掩埋地下，弹体锈迹斑斑，严重腐蚀变形，稳定性极差，随时具有爆炸的危险。

随后，排爆工作人员在5枚迫击炮弹上铺盖防爆毯，打开频率干扰仪，防止迫击炮弹爆炸，造成不可估量的后果。

排爆民警采取专业技术防护措施后，分批次将5枚炮弹移到转运车上，送往民爆仓库等待销毁。为彻底清除安全隐患，公安机关将对现场周围区域进行全面清查，排除安全隐患。

警方提醒：炮弹在高温、撞击、明火等条件下，存在爆炸的危险。因此，市民在发现类似物品时，切勿随意触动，应立即报警。

辽沈晚报记者 吕洋



居民清理后院土堆发现数枚炮弹，
特警将炮弹妥善转移。 警方供图

版权所有 违者必究

总值班：孙泽峰
一版编辑：赫巍利
一版美编：王晨同

零售
专供报



零售价：1.00元/份
订阅价：300元/年

女子欲跳楼自杀 民警一句话救回了她

凌晨1时，楼外花台上女子压抑的哭声格外清晰。只身远嫁到本溪满族自治县的江西女子张某因与丈夫拌嘴打架，爬到窗外花台上想要跳楼自杀。

民警在张某的哭声中苦劝近一个小时，用2岁的孩子唤起了她的母爱，放弃了自杀的念头。

8月18日凌晨1时许，本溪县观音阁派出所接到110指令：本溪县客运站附近有一女子欲跳楼轻生。

想到事发地点距离派出所只有百米左右，值班警长李锦朋带着民警王建辉、高然等迅速跑向现场。

李锦朋告诉记者，当时该女子一条腿跨在花台外沿，半个身子已经探出花台。“她一直在哭，情绪比较激动，不时还向楼下看一眼。”

李锦朋说，虽然女子所在只是4楼，“可真要跳下来，不死也得脱层皮啊！”

因为花台空间狭窄，又是得从窗口进入，想要突袭强行把女子拽回室内难度和危险系数都很高，“本身她情绪就不稳定，只要这边地形也不利，她稍一反抗就可能直接坠楼。”

李锦朋安排王建辉与女子隔窗对话，自己向消防部门求援。

“可是花台下一楼是超市，有个大广告牌子，就算是铺了救生气垫也没用，因为女子万一跳楼不会直接坠地，而是得先砸在广告牌子上，气垫咋也铺不到广告牌子上啊！”

无奈，民警联系120做好急救准备，又把围观



民警成功解救轻生女。

警方供图

的群众劝离，避免刺激到女子的情绪。同时，几名民警和辅警到二楼的露台上，“这样一劝不住她真的从花台上跳下去，距离我们也就三四米高，我们可以接着，就算接不住也能大大缓冲……”

女子哭着告诉民警，自己姓张，27岁，从江西九江远嫁到本溪县，有个2岁的孩子，和公婆在清河城生活，自己和丈夫住在县城，当晚小两口因为琐事拌嘴后动了手，她感到非常委屈，

“却又没人说，因为身边没有娘家人。而且嫁过来时家里人就不太同意，受了委屈也不好意思告诉娘家。”

摸清了事情缘由，王建辉对症下药，进一步取得了张某的信任，他也从窗户爬出去到了花台上，就蹲在张某的对面，继续劝说。

“你能从那么远的地方过来嫁给他，你俩感情肯定非常深，这也是你俩一时冲动、话赶话闹的，这都属于正常。”

“再说了，两口子哪有舌头不碰着牙的？我们这边有句俗语说吵吵闹闹到白头，就是说两口子有矛盾就得说出来，说破无毒嘛！要是都憋在心里，那还叫两口子吗？对身体也不好啊！”

“退一万步说，你还这么年轻，孩子那么小，你就舍得这么走了把孩子扔下？他可就再也见不着妈妈了！”

李锦朋说，后来他也上了花台和王建辉一起劝说张某，张某终于从花台外沿回到花台里，民警又护着她回到了室内。“二楼的民警也松了一口气，撤回来了。”

李锦朋说，因为担心张某再次出现情绪不稳定的情况，民警没有马上离开，而是继续对其进行安抚，“临走时我们又把电话号给她留下，告诉她随时都可以打电话，不要再做傻事了。”

第二天回访时，张某的丈夫告诉民警，父母和孩子已经从清河城过来陪伴张某，并表示“多亏了你们，挽救了我妻子的生命，以后一定会好好对她的！” 辽沈晚报特派本溪主任记者 金松